



OPERATOR'S MANUAL
MANUEL D'UTILISATION
BEDIENUNGSANLEITUNG
MANUALE D'ISTRUZIONI

- (GB)** ENGLISH
- (F)** FRANÇAIS
- (D)** DEUTSCH
- (I)** ITALIANO

PB-750
POWER BLOWER
SOUFFLEUR A MOTEUR
TRAGBARES MOTORGEBLÄSE
SOFFIATORE A MOTORE

- (GB)**
- (F)**
- (D)**
- (I)**



WARNING, SEE OPERATOR'S MANUAL
LIRE SOIGNEUSEMENT CE MANUEL AVANT TOUTE UTILISATION
ACHTUNG: BEDIENUNGSANLEITUNG LESEN!
ATTENZIONE, LEGGETE IL MANUALE D'ISTRUZIONI

- (GB)**
- (F)**
- (D)**
- (I)**

X7531120801

X753002051
06/04

CARACTÉRISTIQUES

Dimensions : sans les tuyaux Longueur x Largeur x Hauteur Masse	mm kg	375 x 470 x 527 11,4
Moteur : Type Cylindrée Carburateur Allumage Bougie Lanceur	mL (cm ³)	Monocylindre à 2 temps refroidi par air 63,3 Modèle à diaphragme WALBRO type WYK Magnéto volant - système CDI NGK BPMR8Y A rappel automatique
Volume d'air avec tuyau droit :	m ³ /min	17
Carburant : Huile Pourcentage Capacité du réservoir	L	Super sans plomb 95 (exclusivement) . N'utilisez pas de carburant contenant de l'alcool à brûler ou plus de 10 % d'alcool éthylique. Huile spéciale pour moteur 2 temps refroidis par air. Une huile moteur deux temps conforme à la norme ISO-L-EGD (ISO/CD 13738), JASO FC et l'huile deux temps ECHO Premium 50 : 1. 50 : 1 (2 %) 2,0
Niveau de pression sonore : (Selon EN 27917) LpAav =	dB (A)	98.7
Niveau de puissance acoustique garanti : (2000/14/CE) LWA =	dB (A)	111
Vibrations : (Selon ISO 7916)	m/s ²	5,0
Vitesse à haut régime :	r/min	De 6800 à 7300
Vitesse au ralenti :	r/min	De 2350 à 2850

SPECIFICHE

Dimensioni : senza tubi Lunghezza x larghezza x altezza Massa	mm kg	375 x 470 x 527 11,4
Motore : Tipo Cilindrata Carburatore Accensione Candela Avviamento	mL (cm ³)	Monocilindro a 2 tempi raffreddato ad aria 63,3 A diaframma WALBRO WYK con primer Volano magnetico-centralina elettronica NGK BPMR8Y Avvolgimento automatico
Volume /aria con tubo dritto :	m ³ /min	17
Carburante : Olio Rapporto Capacità serbatoio	L	Benzina di grado normale, senza piombo a 89 ottani, non usate carburante con alcol metilico o più del 10 % di alcol etilico. Olio per motore a 2 tempi raffreddato ad aria. ISO-L-EGD Standard (ISO/CD 13738), JASO FC e ECHO Premium 50 : 1 olio. 50 : 1 (2 %) 2,0
Livello pressione acustica : (Fare riferimento a EN 27917) LpAav =	dB (A)	98.7
Livello di potenza acustica garantito : (2000/14/EC) LWA =	dB (A)	111
Vibrazioni : (Fare riferimento a ISO 7916)	m/s ²	5,0
Velocità a pieno acceleratore :	r/min	Di 6800 a 7300
Velocità al minimo :	r/min	Di 2350 a 2850

FRANÇAIS

ITALIANO